Zseton bedobasa utan a jatékautomata feldob egy szabalyos jatékkockat, majd megmutatja a dobas eredményét.
Ezutan valaszthatunk: vagy felvessziik a nyereményt — ami a dobott szam értékének 100-szorosa — és a jaték véget ér,
vagy ujabb zsetont dobunk az automataba. Az utobbi esetben a gép ismét dob, és a nyeremény a két dobott szam

szorzatanak a 100-szorosa. A jaték legkésébb a masodik dobds utan véget ér. Legaldbb mennyi legyen a zseton ara,
hogy az automata tizemeltet§jének hosszi tavon nyeresége legyen?



